



PROCES – VERBAL
ȘEDINȚA ORDINARĂ
10.11.2020

Încheiat astăzi, 10.11.2020, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură în Sala Studio, orele 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Domnul Secretar General, Borșan George – ”Bună ziua! O să fac prezența în ordine alfabetică :Bîrzu S.. – prezent; Cîmpanu T. – prezent; Dinu C. – prezent; Drăgan O.C. –prezent; Gavril C.S. – prezent; Grama F.I. – prezent; Istrate D. –prezent; Leonte I- prezent; Lupașcu M.- prezent; Martin C.M. –prezent; Miron C.N. – prezent; Naum A. –prezent; Paraschiv M.M.- prezent; Pascal R. - prezent; Pădure A.L. –prezent; Pelin E.D. – prezent; Radu V.- prezent; Susanu B.B- prezent și Ursulică C.- prezent. La ședința de astăzi participă 18 consilieri locali din 18 în funcție.”

Dl Primar – dă citire Dispoziției nr. 159/09.11.2020 de completare a ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

”1.Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 152/23.12.2019 privind revizuirea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Municipiului Tecuci”

Domnul Secretar General, Borșan George – a dat citire proiectului de hotărâre de pe completarea ordinii de zi.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea prezentată de inițiator.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” .

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi**: Depunerea Jurământului de către domnul consilier local Pascal Remus, conform Încheierii Judecătorești din 19.10.2020

Domnul Secretar General, Borșan G.– invită pe dl Pascal să depună ”jurământul”

Dl Pascal Remus – a depus ”Jurământul”

Drept pentru care numărul consilierilor locali în funcție devine 19, iar la ședința de astăzi participă 19 consilieri locali.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi**: **Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului Local Tecuci**

Domnul Secretar General, Borșan George – ”aici trebuie să apreciați dacă alegem Președintele pentru o lună, două sau trei luni, perioada pentru care poate fi de la o lună și până la trei luni.”

Dl consilier Martin C.M. –”propun trei luni”

Se supune la vot propunerea de trei luni.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Domnul Secretar General, Borșan George – ”vă rog propuneri pentru Președintele de ședință”

Dl consilier Ursulică C. - ” propun pe domnul Cîmpanu T.”

Dl consilier Lupașcu M. – ”propun pe domnul Leonte I.”

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot propunerea pentru domnul Cîmpanu T.

Se înregistrează 11 voturi ”pentru” și 8 ”împotriva”(dl Bîrzu S., dl Dinu C., dl Leonte I., dl Lupașcu M., dl Naum A., dl Pelin E., dl Radu V. și dl Susanu B.B.).

Domnul Secretar General, Borșan George – ”propunerea cu domnul Cîmpanu T a trecut cu 11 voturi ”pentru” așa că domnul Președinte de ședință poftiți în față.”

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Tecuci, județul Galați**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T – dă citire proiectului de hotărâre.

Domnul Secretar General, Borșan George – ”am strâns propunerile de la cele trei formațiuni politice care formează Consiliul Local Tecuci. Cu excepția comisiei de specialitate nr. 1 ” Studii, prognoze economice-sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat” unde avem șase propuneri, iar comisia este formată din 5, celelalte comisii s-ar acoperi și la Comisia nr. 4 nu avem propuneri deloc din partea formațiunii U.I.P.T.. După cum cunoașteți conform prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 fiecare dintre dumneavoastră/consilier local trebuie să facă parte dintr-o comisie, însuși remunerarea dumneavoastră este condiționată de participarea la o comisie și la o ședință de plen, ca atare fiecare consilier local trebuie să facă parte dintr-o comisie. Eu m-am gândit confruntându-mă cu această situație, datorită faptului că la comisia nr.1 avem trei propuneri din partea P.N.L., una din partea P.S.D. și două din partea U.I.P.T., să facem o formă de vot dar dumneavoastră hotărâți secret sau deschis și atunci consilierul local care va primi cele mai puține voturi va merge către comisia nr. 4 unde nu sunt propuneri. Domnul Președinte citiți vă rog propunerile”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.–” la Comisia nr.1 sunt următoarele propuneri din partea P.N.L. : dl Bîrzu Sorin , dl Naum Adrian și dl Dinu Constantin, din partea P.S.D.: dl Cîmpanu Tudor și din partea U.I.P.T.: dl Gavril Claudiu Sorin și dl. Pascal Remus este comisia la care ne vom îndrepta spre un vot secret. La Comisia nr. 2 propunerile din partea P.N.L. sunt: dl Susanu Bruno-Bogdan și dl Leonte Ionel, din partea P.S.D.: dl Martin Cristinel-Mihai și dl Istrate Dan din din partea U.I.P.T.:dl Miron Cosmin –Nicolae – vom vota în bloc că nu sunt proleme, zic eu. La Comisia nr.3 din partea P.N.L. este dl Radu Vladimir, din partea P.S.D. este dl Pădure - Arghire Lucian și din partea U.I.P.T dna Paraschiv Mirela Magda –nu sunt problem vom vota în bloc. La Comisia nr.4: are doar din partea P.N.L. pe dl Lupașcu Mircea și din partea P.S.D pe dl Ursulică Constantin urmând conform înțelegerii dacă vreți o supunem la vot ca domnul care va pica de la Comisia nr.1 va trece la comisia nr. 4. Comisia nr. 5 are în componență pe dl Pelin Eugen-Doru de la P.N.L, dl Drăgan Oliwer- Claudiu de la P.S.D și dl Grama Florin Iulian de la U.I.P.T.. Aveți discuții?”

Pentru comisia nr. 1 o să facem prin vot secret.

Se supune la vot propunerea ca alegerea membrilor comisei nr. 1 să se facă prin vot secret

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.–”ne trebuie o comisie de numărare a voturilor, de aceea propun ca această comisie să fie formată din trei membri de la fiecare partid câte un reprezentant.”

Se supune la vot propunerea dlui Cîmpanu T.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Domnul Secretar General, Borșan George – ”aș dori să completez ca această comisie de numărare a voturilor să o folosim și la proiectul cu alegerea Viceprimarului.”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.–”domnul Secretar ne-a dat o sugestie ca această comisie de numărare a voturilor să fie formată din trei membri să o folosim și la proiectul nr.4. Cine este pentru această propunere?”

Se supune la vot propunerea

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.–” vă rog să desemnați cei trei membri, dacă se poate de la fiecare partid”

Dl consilier Ursulică C. –”propun pe dl Martin Cristinel”

Dl consilier Lupașcu M. –”propun pe dl Pelin Doru Eugen”

Dl consilier Gavril C.-”propun pe dl Grama Florin.”

Se supune la vot comisia de numărare a voturilor formată din următorii domni consilieri: Martin C.M., Pelin D.E și Grama F.I.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.–” supun la vot componența comisiilor de specialitate numerele:2,3 și 5 unde nu sunt neclarități și cum le-am citit astfel: Comisia nr. 2 formată din domnii: Susanu Bruno-Bogdan, Leonte Ionel, Martin Cristinel-Mihai, Istrate Dan și Miron Cosmin –Nicolae; Comisia nr.3 formată din domnii: Radu Vladimir, Pădure - Arghire Lucian și dna Paraschiv Mirela Magda; Comisia nr.5 formată din domnii: Pelin Eugen-Doru , Drăgan Oliwer- Claudiu și Grama Florin Iulian –le supun la vot în bloc. Cine este de acord pentru componența acestor comisii?”

Se supune la vot componența comisiilor de specialitate nr.2, 3 și 5.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la votul secret pentru comisia nr. 1.

Dl consilier Martin C. – dă citire procesului-verbal al comisiei de numărare a voturilor ”În urma numărării voturilor s-au înregistrat astfel: Bîrzu Sorin -9 voturi ”DA”; dl Naum Adrian – 19 voturi ”DA”; dl Dinu Constantin – 18 voturi ”DA”;dl Cîmpanu Tudor -19 voturi”DA”; dl Gavril Claudiu Sorin 11 voturi ”DA și dl Pascal Remus 19 voturi ”DA”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T–” deci componența Comisia nr.1 este: dl Naum Adrian; dl Dinu Constantin; Cîmpanu Tudor; Gavril Claudiu -Sorin și dl Pascal Remus, iar dl Bîrzu Sorin va fi la comisia nr. 4.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu componența celor cinci comisii astfel: Comisia nr.1: dl Naum Adrian; dl Dinu Constantin; Cîmpanu Tudor; Gavril Claudiu -Sorin și dl Pascal Remus; Comisia nr. 2 : Susanu Bruno-Bogdan, Leonte Ionel, Martin Cristinel-Mihai, Istrate Dan și Miron Cosmin –Nicolae; Comisia nr.3: Radu Vladimir, Pădure - Arghire Lucian și dna Paraschiv Mirela Magda; Comisia nr. 4: Bîrzu Sorin, Lupașcu Mircea și Ursulică Constantin; Comisia nr.5 formată din domnii: Pelin Eugen-Doru , Drăgan Oliwer- Claudiu și Grama Florin Iulian

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se suspendă ședința 5 minute pentru ca să se întrunească comisia nr.5 în vederea emiterii avizelor pentru proiectele 4 și 5.

După aproximativ 5 minute se reiau lucrările ședinței.

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului municipiului Tecuci, județul Galați**

Dl Președinte de ședință, - dă citire proiectului de hotărâre. ”Rog propuneri pentru această funcție.”

Dl consilier Radu V. –” propun din partea P.N.L. pe dl Mircea Lupașcu”

Dl consilier Ursulică C. – propun pe dl Drăgan Oliwer Claudiu”

Dl Președinte de ședință,Cîmpanu T– ”domnii de la UIPT?”

Dl consilier Gavril C.S – ” nu avem propuneri”

Dl Președinte de ședință,Cîmpanu T–”rog comisia de numărare a voturilor să treacă la treabă”

Se trece la vot secret.

Dl consilier Martin C.M – dă citire procesului-verbal :”În urma numărării voturilor domnul Lupașcu Mircea a înregistrat 8 voturi ”pentru” sau ”DA” cum scrie în procesul-verbal și pentru domnul Drăgan Oliwer Claudiu s-au înregistrat 11 voturi ”pentru”Felicitări, domnul Drăgan!”

Dl Președinte de ședință,Cîmpanu T–”am luat act de procesul-verbal al comisiei și domnul Viceprimar al municipiului Tecuci pentru perioada următoare este domnul Drăgan Oliwer Claudiu. Supun la vot întregul proiect cu ceea ce am votat și a ieșit din urne.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 152/23.12.2019 privind revizuirea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Municipiului Tecuci.**

Dl Președinte de ședință,Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.”Ne-a explicat domnul Secretar acest proiect. Dacă sunt comentarii cu privire la acest proiect?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții**

Dl consilier Miron C. –”Uniunea independentă pentru Tecuci dorește să comunice adresa oficială cu nr. 1 din 10.11.2020 către U.A.T Municipiul Tecuci face referire la necesitatea accesării de către U.A.T. Municipiul Tecuci a fondurilor europene nerambursabile din cadrul Programului de Operațiuni Infrastructură mare, Axa prioritară 9, obiectivul specific 9.1. Prin această adresă solicităm U.A.T. Municipiul Tecuci accesarea acestor fonduri nerambursabile cu mențiunea că proiectul depus spre finanțare poate include dotarea unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Tecuci cu: măști de protecție, dezinfectanți, combinezoane, aparatură destinată dezinfecției și sterilizării aerului cât și containere sanitare. Menționăm că rata finanțării

nerambursabile este de sută la sută, iar valoarea gradului acordat pe unitatea de învățământ este de maxim 250 mii de euro.”

DI Primar –”vreau să vă spun că la nivelul Municipiului Tecuci s-a luat decizia ca pentru această linie de finanțare ca școlile din municipiul Tecuci să meargă împreună cu Inspectoratul Școlar Județean în depunerea acestui proiect și vreau să vă spun că astăzi s-au depus aceste proiecte și vreau să vă dau citire –”pentru 6.629 de elevi, plus încă 606 persoane, personal didactic și auxiliar, înseamnă undeva la 1.447.000 de măști ori 0,38 lei o valoare estimată, înseamnă aproximativ 549.869 lei total pentru măști. Pe parte de dezinfectanți înseamnă undeva la 724.000 lei, iar pe partea de lămpi ultraviolete s-a propus achiziționarea de 288 de lămpi cu ultraviolete undeva la 57.600 lei. Valoarea totală a proiectului este de 1.331.460 lei, aproximativ 277.387 euro.

Pe partea de POC am depus pentru 1.053 tablete, 245 laptopuri, 151 camere web, 27de table inteligente pentru clase, 27 de camere pentru conferință și 178 de routere. Valoarea totală a proiectului este de 648.000 euro. Bineînțeles că am accesat acest fond stimatei colegi. Vreau să fiți convinși că în perioada următoare nu va exista linie de finanțare pe care municipalitatea să nu o acceseze. Tot în această perioadă am depus spre finanțare la Compania Națională de Investiții trei proiecte: două loturi de asfaltare pentru străzi și un bazin de înot. Urmează suplimentarea proiectelor pe care municipalitatea le va depune pentru finanțare din cadrul Companiei Naționale de Investiții și încă o dată vă asigur că tot ceea ce se va deschide proiect de finanțare municipalitatea Tecuci nu va rata nici unul. Vreau să aveți încredere totală că suntem aici ca să facem treabă și vom face treabă.

Vreau să îl felicit pe Viceprimarul ales și vreau să vă felicit pe toți cei care astăzi reprezentați municipalitatea și sunt convinși că împreună vom găsi cele mai bune soluții pentru municipalitate și împreună cu Aparatul de specialitate al Primarului și împreună cu mine, Primarul, cred că suntem nevoiți să căutăm cele mai bune soluții în perioada ce urmează, așa cum spunea și domnul președinte Fotea aici de față și îi mulțumesc pentru prezență, traversăm o perioadă destul de dificilă. Dincolo de politică, dincolo de orgolii, trebuie să înțelegem că scopul nostru, al tuturor, este să găsim cele mai bune soluții pentru ca cetățenii acestui oraș să beneficieze de cele mai bune servicii, să beneficieze de tot ce nu s-a putut face în ultimii ani. Trebuie să găsim cu toții soluții să revigorăm din punct de vedere economic acest orașel, pentru că este păcat ca acest oraș poziționat atât de bine din punct de vedere geografic să nu beneficieze de toată infrastructura necesară pentru dezvoltare.

În următoarea perioadă voi chema liderii celor trei formațiuni din Consiliul local pentru consultări cu proiectele de importanță majoră, pentru că niciodată nu am spus că sunt cel mai pregătit pe anumite chestiuni și sunt convinși că împreună cu dumneavoastră vom găsi cele mai bune idei la axele de finanțare care vor urma să apară. Vă mulțumesc tare mult! Cu siguranță cred că următoarea ședință o vom face în format video, iar dacă ne permite pandemia mi-aș dori să ne vedem mai des, iar oricând credeți că sunt chestiuni pe care doriți să le abordăm ușa mea este deschisă. Profit de această ocazie avându-l prezent pe domnul Președintele al Consiliului Județean Galați alături de noi și să îi mulțumesc că mi-a reconfirmat că mergem în continuare pe un parteneriat benefic pentru municipiul Tecuci, avem un proiect pe care sperăm să-l implementăm parte din el în acest an și poate pe viitor vom găsi sprijinul pe proiectele mari din partea domnului Președinte. Vă mulțumesc! ”

Nu mai sunt intervenții

DI Președinte de ședință, Cîmpanu T.– ” declar închise lucrările ședinței.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Tudor Cîmpanu**

**Secretar General al U.A.T
George Lucian Borșan/**